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Vážení darcovia, priaznivci, vážení čitatelia, 
 

daždivý máj je v plnom prúde, podobne ako naše májové aktivity. Mladí filantropi finišujú, Deň klaunov so 
svojimi dvomi rekordmi je za nami a nám ostáva posledná jarná radosť, otvoriť Trenčianske Korzo 2010. 
Otvoríme ho so spomienkou na Ferda Rybníčka a jeho svet. Ktosi tvrdí, že dnešný svet je najkrajší a že iný 
nemáme. To či je najkrajší, je polemika, ale že iný nemáme, to je fakt. 
 

 

 

SPOMIENKA NA KORZE 

6. jún 2010, 14,00-17,00 hod. Mierové námestie Trenčín 
 

Trenčania, ktorí poznali staré Trenčianske Korzo, by možno radi stretli 
a poklebetili so Šándorom Bumbalom, sadli na štangle, alebo len tak 
z kroka na krok prekorzovali námestím. Tí, ktorých zastihlo už novodobé 
Korzo, si určite s láskou spomenú na Ferda Rybníčka, nezabudnuteľnú 
osobnosť Trenčína i nášho Korza.  
Jarné Korzo 2010 je venované Ferdinandovi Rybníčkovi, Trenčanovi telom 
i dušou, novinárovi, fotografovi a muzikantovi. Pozvánka patrí jeho 
súčasníkom a priateľom, s ktorými rád spolupracoval a ktorí si dnes radi 
zaspomínajú, aktívnym ľuďom s podobnými záujmami a tiež doposiaľ 
neobjaveným talentom, ktorí maľujú, recitujú, hrajú, fotografujú, či len 
robia niečo pre radosť podobne ako Ferdo počas svojho bohatého 
spoločenského života v Trenčíne. A samozrejme ostatným Trenčanom, 
ktorí majú chuť stráviť príjemné nedeľné popoludnie s Petrom Lipom, 
kapelou VV Jazz Q, Ohnivými kvetmi, radi si prezrú Zoo domácich zvierat, 
výstavu Ferdových autorských fotografií, prípadne nazrú cez plece 
amatérskym i profesionálnym výtvarníkom. 
 

 
NAŠI KLAUNI KABÁTY NAPREZLIEKLI, 

 
na rozdiel od viacerých návštevníkov Dňa klaunov 22. mája na 
Mierovom námestí, ktorí tým „spôsobili“ už 5. rekord v Trenčíne. 
Tento posledný by Trenčínu mohli závidieť aj naši politici, pretože 
v priebehu jednej hodiny si jediný kabát oblieklo spolu 208 ľudí 
a nemuseli sa za to hanbiť.  
Sobota priniesla presne to, čo nám už dlho predtým sľuboval jeden 
z Dr. Klaunov, mím Vlado Kulíšek. Veľmi pekné počasie. A tak aj my 
sme sa rozhodli niečo sľúbiť – pohodu, dobrú zábavu a hry pre deti a 
farebnú sobotu pre dospelých. 
Klaunovské oblečenie bolo predmetom šaškovania a úsmevov, 
módnej show študentiek SUŠ, rekordu i verejnej zbierky. Kto nemal 
vlastné, mohol si ho vyrobiť napríklad pomaľovaním. Mnohé 
z kostýmov ľahko konkurovali kostýmom profesionálnych klaunov z 
Divadla na kolesách, Pantomimického štúdia Mira Kasprzyka, Klauna 
Adyna, Vlada Kulíška i rozospievanej skupiny Lojzo.  
Súčasťou akcie bola opäť aj verejná zbierka v prospech nadačného 
fondu Dr. Klaun Trenčianskej nadácie. Fond financuje návštevy 
klaunov u detí, ktoré z rôznych dôvodov musia časť svojho detstva 
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stráviť odlúčené od svojich rodičov v špeciálnych internátnych základných školách, domovoch sociálnych 
služieb, liečebniach a ďalších špecializovaných zariadeniach po celom Slovensku. Vďaka Nadácie SPP majú 
peniaze do zbierky dvojnásobnú hodnotu. 

 
 

 

MLADÍ ZVLÁDLI ĎALŠÍ NÁROČNÝ ROK V NADÁCII 

 
Je to trochu zábava a trochu hra. Ale ide o veľa. Ruka v ruke s pocitom môcť ovplyvňovať, rozhodovať a aj 
rozdeľovať peniaze ide pocit zodpovednosti za svoje rozhodnutia a vplyv. Takto vníma svoje pôsobenie 

v programe trenčianskych Mladých filantropov 
skupina študentov, ktorá v roku 2010 pripravovala 
podmienky a vyhlásenie šiesteho grantového kola pre 
svojich rovesníkov.  
V grantovom kole pod názvom Máš nápad, dáme ti 
základ sa zozbieralo spolu 13 projektov, z toho 12 
žiadateľov uspelo a získalo finančný grant vo výške 
200 eur. Projekty sú rôznorodé a je celkom náročné 
odsledovať, či sa aj riadne plnia. To je však tiež jedna 
z vecí, na ktorých mladým zo skupiny záleží a tak po 
krátkej prestávke vyrážajú do terénu a monitorujú, čo 
to vlastne podporili. Potrvá to ešte do augusta, kedy 
sa skončí aj posledný projekt. Najbližšie ich čaká 

návšteva hudobného festivalu Gympelrock, ktorý počas 
hodnotenia v Soblahove získal aj najvyšší počet bodov. 
Očividne je hudba to, čo mladých stále oslovuje. 
Väčšinu aktivít v tomto ročníku už majú za sebou, zvládli 
náročný tréning v oblasti marketingu a propagácie svojho 
programu, tlačovú besedu naživo, konzultácie 
s perspektívnymi uchádzačmi o grant a obhajobu vybraných 
projektov pred správnou radou nadácie. Čo ostáva, je 
príprava netradičnej záverečnej tlačovej besedy pod 
názvom Reálni ľudia, skutočné projekty otvorenej 
verejnosti a pozvánka pre nových členov do skupiny.  
 
Ďakujeme za podporu programu Nadácii SPP. 
 

 
       Alena Karasová 


